

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江西版 | 第816期 | 2024年9月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国百姓恭祝李大师中秋节快乐

【明慧网】大法洪传，福泽众生，心存善念者，皆得福佑。在二零二四年中秋到来之际，中国大陆的善良民众向李洪志大师问候中秋佳节好！

北京西城区一位市民说：“我们全家知道是李大师救了我先生一命，大法师父没要我们一分钱啊，我们也没见过李大师，法轮功太神奇了。千言万语汇成一句话：法轮大法好、真善忍好，李洪志大师好！”

辽宁省朝阳市建平县一位市民说：“我们是大法弟子的家属，我们在大法中受益良多。以前我高血压、脑血栓、血管堵塞，造成药不离身，走起路来有气无力，不定时的输液，而且脾气暴躁。大法弟子经常给我念大法书，带我炼功，让我念‘法轮大法好 真善忍好’。现在我走起路来有力气，且精神倍增，红光满面！”

四川德阳一位大法弟子的家属说：“我们的父母都修大法。二十几年来，我们见证了大法在我们父母身上的神迹。在大法佛光沐浴下，我们兄妹受益无穷，和同年人相比，我们身心健康，很少生病。特别在中共疫情三年封控中，我们平安渡过。现在，我的父母都是八十开外之人，他们身心健康，不用我们照顾，家庭和和睦，其乐融融。”

湖南省衡阳耒阳市一明真相的高龄老人携孙女恭祝李大师中秋快乐！

我今年八十七岁了，住在湖南省衡阳耒阳市一个偏僻的小山村。我老伴是老大法弟子了。我虽然不识字，不会学法炼功，但我相信法轮大法好，相信大法师父是来救度



我们的。我经常默念“法轮大法好、真善忍好”，得到了福报。我的身体倍儿棒，比我女儿的身体都好。

今年八月份，我突然右手和右脚痛风，痛了整整一个晚上，痛得我睡不着觉，我就念了一晚上的“法轮大法好、真善忍好”。第二天，我的手脚就消肿了许多。感谢师父保护我！今年的中秋节，我借明慧网表达对师父的感激：师父中秋快乐！师父您辛苦了！千言万语道不尽您的浩荡洪恩！

重庆一大法弟子的家属恭祝李大师中秋快乐！

因为我相信法轮大法好！真善忍好！支持我的亲人修炼法轮大法，我们全家人得福报！

我结婚十多年一直没有孩子。前年过年时，我诚心求大法师父赐我一个孩子，没多久，我就如愿以偿，得到一个小宝宝。现在宝宝已经十个月了，长的非常健康可爱，我们一家人非常幸福！我们永远感

恩大法师父！

四川省巴中市大法弟子家人恭贺李洪志大师中秋节快乐！！

李洪志师父您好：我们是大法弟子的家人。面对中共红色恐怖的巨大压力，我们陪伴着家里的大法弟子走过了风风雨雨的二十五年。在这些年里，我们见证了大法弟子对师父的坚信和崇敬，也见证了大法的神奇。尽管经常遭遇中共派人的非法抄家、骚扰和笑里藏刀的哄骗，但是，中共的欺世的谎言对我们不起作用。我们有幸成为大法救度的生命，我们无怨无悔。

您不辞辛苦的救度着众生，我们从内心深处谢谢您，恭祝李大师甲辰年中秋节快乐！

甘肃省白银市会宁县明真相群众恭祝李大师中秋节快乐！

我们明真相群众希望早日解体中共邪魔，有一个真正的中华儿女生活的环境。盼望李大师早日回来！◇

曾遭非法劳教、判刑 江西省进贤县邹六美又遭绑架

【明慧网】（明慧网通讯员报道）江西省进贤县法轮功学员邹六美女士，二零二四年九月八日去接放学的孙子时，在学校门口被进贤县公安局国保大队、李渡镇派出所警察绑架，现被非法关押在进贤县看守所。

邹六美女士因坚持法轮大法真善忍信仰，曾两次被非法劳教，并曾被非法判刑三年，从二零二零年八月开始，中共当局还非法停发她的退休金。

邹六美，一九五二年六月十日生，进贤县某单位退休职工，她家住江西省南昌市进贤县李渡镇。一九九七年，身体不好的邹六美开始修炼法轮功，她按照真、善、忍的标准要求自己，很快她身体好了，脾气也好了，一家人和睦相处。

一九九九年七月，江泽民裹挟中共开始疯狂迫害法轮功。从此邹六美遭没完没了的迫害，她多次遭骚扰、抄家、绑架，多次被非法关押、劳教、判刑，家人亦受株连。

一九九九年七月二十二日，邹六美去北京为法轮功上访。进贤县警察将她绑架到派出所非法审问。

二零零零年一月，邹六美因在李渡酒厂炼功，被当地派出所绑架

到看守所，非法关押 350 天左右。

二零零零年五月份，邹六美再次去北京为法轮功说公道话，被警察绑架到北京宣武派出所，遭殴打。邹六美被劫持回当地后，被非法关了 85 天。进贤县派出所警察还跑到西安，封了她大儿子姜波的医疗器械店，并将姜波绑架回进贤县李渡派出所非法关押一个星期。

二零零零年十二月，邹六美第三次去北京鸣冤，又被北京警察绑架，被劫持到河北省某看守所，她绝食十天后被释放。

邹六美不能回家，和丈夫在外面租房子住。进贤县公安局、派出所警察就骚扰她的儿子姜波，不让他做生意，威胁他说出母亲的下落，否则全家都难活命。姜波在邪恶的迫害下得了病。邹六美被公安局、派出所警察劫持到洗脑班迫害了一个月。

二零零一年，邹六美因给李渡镇政府人员送真相资料、讲真相，被他们绑架，被劫持到劳教所迫害两个月。

二零零六年，邹六美在单位上班时被派出所警察绑架、殴打，她被劫持到江西省女子劳教所非法劳教两年。

二零一二年七月份，邹六美等四名法轮功学员因遭一家地痞流氓的邻居构陷，被进贤县国保大队、李渡派出所警察绑架。她约于二零一三年二月被进贤县法院非法判刑三年。

邹六美结束冤狱后，进贤县公安局国保大队、李渡派出所警察及李渡镇政府、居委会人员仍经常上门对她进行骚扰、抄家，威胁、逼迫她放弃信仰，几次将她绑架、关押，令她一度被迫离家。二零二零年八月，当局还非法停发她的退休养老金。

邹六美的家人也遭到中共的株连迫害。邹六美曾控诉江泽民的恶行：从一九九九年至二零一二年，当地政府人员和派出所警察经常闯到她家骚扰，并叫左邻右舍监视他们夫妇，令她全家人生活都不得安宁，她丈夫总是提心吊胆，生活忧郁；她大儿子姜波在邪恶的恐吓中得了重病，忧郁而死；由于她被非法劳教、判刑，小女儿没有得到应有的照顾，精神上受到了很大的伤害；连在她家读书的外甥也受到骚扰，不得安宁……◇

迫害法轮功  法网难逃

江西省南昌市青山湖区严精华被派出所片警经常骚扰

【明慧网】江西省南昌市青山湖区站东派出所片警仰玉武经常骚扰严精华的正常生活。

严精华自从去年四月结束五年冤狱迫害回到家中，本来就承受了精神上的和身体上的折磨，身体已经非常虚弱，片警仰玉武还经常骚扰严精华的正常生活，非法上门照相、叫去派出所问话，也照相。说他违法，仰玉武还理直气壮地说他是有文件依据的，也没见他拿出来看过。

严精华不接听他的骚扰电话，仰玉武就打电话给严精华的儿子，恐吓说分局国保随时都可以去找

她。严精华的儿子也很担心害怕、很恐惧，怕妈再受迫害会承受不住丢了性命。爹去世了的孩子害怕失去唯一的亲人，经常骚扰吓得也不敢接电话了。

片警仰玉武又去骚扰严精华娘家哥哥，一位 70 多岁的老人。经历过邪党文革运动的老人谁不恐惧，接听了片警的骚扰恐吓电话，种种痛苦、忧虑在折磨着他。仰玉武对他说：她（指严精华）在做什么我们都知道，我们随时都可以把她扭进去（指抓去迫害），老人非常痛苦，怕自己唯一的妹妹再迫害会死在牢狱，就求他放过妹妹。

严精华全家人都生活在忧郁中。片警仰玉武用手机多次跟踪她拍照，还说到你家去搜查优盘、打印机就要没收。

仰玉武还多次骚扰、强拍，严精华就对他说：你这么做法是违法的。他说是上面让他干的，街办周主任让他干的，他也没办法。

片警仰玉武电话：
13407911779

江西省南昌市青山湖区站东街办主任：周云 副主任：胡建山

江西省南昌市青山湖区站东街办电话：88212067 ◇